

昨晚新闻联播十连发，强烈谴责美涉港法案签署成法

# 美方倒行逆施，中方必将坚决反制

11月28日，美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法。外交部、国务院港澳办、香港中联办等多部门陆续发声，对此予以坚决反对和强烈谴责。昨晚的《新闻联播》集中火力十连发，每一条都是对美方的有力回击！

第1发

## 外交部:中方必将予以坚决反制

我们要正告美方，这一所谓法案只会让中国人民更加众志成城。美方的图谋注定失败。中国政府反对任何外部势力干预香港事务的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们奉劝美方不要一意孤行，否则中方必将予以坚决反制，由此产生的一切后果必须由美方承担。

第4发

## 外交部驻港公署:中国内政不容干涉

香港是中国的香港，香港事务不容任何外部势力染指，中国内政不容任何外国干涉。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，反对任何外部势力干预香港事务的决心坚定不移。美方倒行逆施将遭到包括香港同胞在内的全体中国人民的迎头痛击！

据新华社、央视

第2发

## 国务院港澳办:美方就是乱港最大黑手

这部遭到包括香港同胞在内的全中国人民声讨的法案公然为反中乱港分子提供保护，用心险恶。事实证明，美方就是搞乱香港的最大黑手。美方想借搞乱香港遏制中国发展，是打错了算盘。香港的前途和命运始终掌握在包括香港同胞在内的中国人民手中，没有任何力量能够阻挡中华民族实现伟大复兴的步伐。

第5发

## 特区政府:强烈反对涉港法案成为美国法律

香港特区政府28日表示，对所谓“香港人权与民主法案”及另外一项有关香港的法案成为美国法律表示强烈反对，并对美方无视港方多次就两项法案提出的切实关注表示极度遗憾。两项法案明显干预香港内部事务，既无必要，也毫无理据，更会损害香港和美国之间的关系和利益。

第3发

## 香港中联办:图谋毁掉香港，用心险恶歹毒

美国这些政治游戏操纵者们的如意算盘，就是为“叛国祸港四人帮”及反中乱港极端势力和暴力分子撑腰打气，为暴力行为火上浇油，图谋毁掉香港，其用心险恶歹毒，昭然若揭。

第6发

## 香港各界强烈谴责美国涉港法案

香港民建联、工联会、港区省级政协委员联谊会、港区中华海外联谊会理事等坚决反对和强烈谴责美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法，指出美方想搞乱香港遏制中国发展的图谋注定失败。

第7发

## 美欧人士: 美国图谋不可能得逞

多位美欧国家人士指出，美国操弄涉港法案是借“人权”“民主”的幌子粗暴干涉中国内政，违背国际法和国际关系基本准则，其图谋不可能得逞。

第8发

## 今天出版的人民日报 将发表评论员文章

任何威胁都吓不倒中国人——干涉内政不会得逞

第9发

## 新华社播发评论员文章

美方一意孤行必将自食恶果

第10发

## 总台刊播《国际锐评》

涉港“法案”就是个政治闹剧



江苏省广电有线信息网络股份有限公司南京分公司

客服热线 96296

11.21-12.8

电视 世界最伟大的发明之一，  
人类生活因此发生深刻变化！

# 电视狂欢趴 好价惠全城

江苏有线携手

Hisense PHILIPS TCL Skyworth 创维 SHARP

五大品牌齐钜惠 共庆世界电视日

全场 40 多款机型价格低至 759 元起



65吋4K智能电视

低至 **¥3699**



70吋4K智能电视

低至 **¥4699**

购任意壹TV / 内置机顶盒的智能电视一体机

> 即赠3年互动基本收视费 + 1年广电高速宽带 <

更多机型，更劲爆价格，请于活动期内前往江苏有线南京分公司营业厅选购。

广告